Black Ice Black Ice Penta Einhandmesser

Artikelnr.: 209610 12,98 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Hersteller: Black Ice

Modell: Black Ice Penta Einhandmesser

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Black Ice Penta Klappmesser aus Stahl mit 8,5 cm Klinge Schwarz
Das Penta Einhandmesser besteht aus 420er Stahl und hat am Griff eine
Gummibeschichtung, die bei allen Witterungsbedingungen für guten Halt sorgt. Der
ergonomische Griff liegt gut in der Hand und sorgt zusätzlich für Komfort bei der
Anwendung. Es ist sehr leicht zu bedienen und kann problemlos auch mit nur einer
Hand geöffnet sowie geschlossen werden. Außerdem besitzt es einen praktischen
Gürtelclip.

Technische Daten zu Black Ice Penta Klappmesser:

Hersteller: Black Ice
Modell: Penta
Typ: Klappmesser
Klingenlänge: 8,5 cm
Gesamtlänge: 20 cm
Farbe: Schwarz
Material: 420er Stahl
Gürtelclip

Lieferumfang:

1x Black Ice Penta Einhandmesser



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

vdb@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de